

2019年度社会组织等级评估结果公布

全市64家社会组织获评估等级

京江晚报讯 记者从市民政局获悉,2019年度社会组织等级评估结果已经公布,全市64家社会组织获评估等级。

据了解,社会组织等级评估工作每年开展一次,以自愿申报为主。每年由市民政局委托第三方机构从社会组织评估专家库中抽取专家综合

打分,最终确定评估等级。近日,市民政局公布了2019年度社会组织等级评估结果,全市64家社会组织获评估等级,其中20家社会组织获评4A级,1家社会组织获评3A级,9家社会组织获评2A级,34家社会组织获评1A级。

自我市社会组织等级评估

工作以来,累计已有131家社会组织获评3A及以上等级,其中4A等级社会组织76家,3A等级社会组织48家。

经等级评估,3A及以上的社会组织将优先接受政府职能转移、优先获得政府购买服务和政府奖励,优先获得开展评比、达标、表彰活动的资格。

(朱秋霞 周文波)

■ 相关新闻

丹阳明翼社会组织指导服务中心 两年八家公益组织在这里“出壳”

京江晚报讯 “你们的衣服、床上用品寄来后,我村随即召开了贫困户送温暖大会,贫困户手捧衣服和床上用品,满脸喜悦,流下激动的泪水……”这是日前来自河南内乡县瓦亭镇温岗村民委员会一封感谢信。

今年10月,丹阳明翼社会组织指导服务中心联合江苏雅乐家纺有限公司为河南省内乡

县瓦亭镇、王店镇、板场乡困难群众捐赠全新御寒冬衣、棉被360余件。

在即将过去的2019年里,丹阳明翼社会组织指导服务中心共开展类似送温暖送关爱达11起,受益对象达1500人。

除了开展送温暖送关爱公益活动,丹阳明翼社会指导服务中心自2017年3月成立以

来,已收到21家初创期或筹建期的公益组织孵化申请。孵化过程中,该中心邀请专家跟进辅导,帮助培养出一批公益组织。目前,已有“正明力残疾人服务社”“桂冠公益助学中心”“导墅暖暖日间照料中心”“丹阳朗诵艺术协会”等8家公益组织成功“出壳”。

(记者 余记其)

我市5家电梯维保单位 获五星级、四星级市级初评

京江晚报讯 电梯业界素有“三分制造,七分维保”的说法。昨天上午,市市场监督管理局发布今年我市电梯维保星级单位初评结果,五星级、四星级初评推荐结果为镇江富士电梯有限公司等5家单位。名单将报江苏省市场监督管理局最终核定。

我市共有持证电梯维保单位91家,其中本地持证电梯维保单位54家。评定工作自9月11日正式开始,共有54家电梯维保单位申报参评星级。市市场监管局按照《江苏省电梯维保单位星级评定细则》组织市、区两级检测机构和有关专家对申报单位进行了综合测评,对8家电梯维保单位做出升星决定,对36家电梯维保单位做出保持原星级决定,对5家资源条件不符合评定要求或者资质过期的电梯维保单位做出取消星级处理。本次共评定二星级电梯维保单位15家,三星级电梯维保单位29

家。另有2家电梯维保单位申报五星、3家电梯维保单位申报四星已通过市级初评,报省局最终核定,最终以省局公布结果为准。

参加此次评比没有强制性要求,但对于维保单位自身来说,星级评定是提高服务质量水平的机会。

记者从会上了解到,今年全市电梯安全状况平稳,未发生电梯事故,但是电梯故障还是时有发生。今年96333平台共接到市民832起困梯求助电话,调度开展了545次现场救援,共解救1021人。

此外,明年我市将会出台一部地方性法规:《镇江市电梯安全管理条例》,市市场监管局已经牵头完成了起草工作,今年9月份通过了市政府常务会,10月份通过了市人大常委会一审,预计明年下半年经市人大常委会二审后报省人大常委会批准。

(俞佳融 夏莉 邹璟)

“加强警示教育,筑牢思想防线” 李华社区开展廉洁教育活动

京江晚报讯 近日,京口工业园区李华社区党支部开展“加强警示教育,筑牢思想防线”为主题的廉洁教育活动。

活动传达两起“形式主义”典型案例,组织社区工作人员集中学习《基层工作人员违纪违法

典型案例汇编》《中国共产党纪律处分条例》,通过学习一个个基层违纪违法典型案例,让大家切身感受到教育和警示,深入思考违法违纪带来的后果,真正做到廉洁自律,不踩底线、不碰红线,守住思想防线。(朱志刚)

全国放射性检测能力考核 市疾控中心获评优秀

京江晚报讯 近日,全国放射卫生技术机构检测能力考核工作总结会在长沙举行。全国共有124家机构参加考核,其中,31家机构获评优秀,市疾控中心位居其列,其提交的总α总β考核报告在会上被点名表扬。

放射性的检测对于核事故或放射性污染是最快的筛选手段之一,为了保证总α总β放射性测量数据的准确度,提高监测工作的质量,减少因方法引入的系统误

差,中国疾病预防控制中心辐射防护与核安全医学所多次组织开展总α总β分析检测能力考核。而实验室间进行检测能力考核是国际通用的判断实验室分析能力、提高分析水平、保证分析结果质量的有效方法。

近年来,市疾控中心不断提高检验人员检测能力,确保检测结果准确与可信,为保障全市食品及生活饮用水的放射卫生安全提供了技术支撑。(徐虹 杨冷)



昨天,镇江出入境边防检查站的民警将边检便民服务热线直通车开到码头一线,与码头工人和远洋船员一起观看庆祝澳门回归祖国20周年大会,共同庆祝澳门回归20周年。

吕世民 谢道韞 摄影报道



昨天,市级机关中心幼儿园红色组的孩子们开展了“喜迎澳门回归,为祖国喝彩”的主题活动。老师给孩子们讲解了澳门的历史故事;通过视频介绍了澳门回归的情况;孩子们集体演唱“七子之歌”、描绘美丽画卷,庆祝澳门回归祖国20周年。

金亚军 凌娟 沈巧馨 摄影报道

丹阳致力打造独有的运河文化品牌

京江晚报讯 为统筹推进丹阳优秀传统文化的传承与发展,努力打造丹阳独有的运河文化品牌,19日下午,丹阳与江苏第二师范学院签订了“京杭大运河江苏流域戏曲文化传承与创新工程”战略合作协议。

据了解,丹阳在系统谋划、深入调研、充分研讨的基础上,决定围绕京杭大运河江苏流域

戏曲,特别是丹剧丰厚的文化资源,与江苏第二师范学院在理论研究、演出交流、人才培养等方面开展深入交流合作,共同打造京杭大运河江苏流域文化地标。

丹阳作为千里运河线上建城最早的古邑之一,拥有千里运河沿线最早的河水调蓄人工湖、最大的帝王陵墓群等文化

资源以及相关的文艺佳作,更孕育了具有浓郁地方韵味的丹剧这一特色剧种。

当晚,京杭大运河江苏流域戏曲文化传承与创新工程第二届戏曲教育成果展演在丹阳奥体中心拉开帷幕。10个剧种、几十所学校,同唱一台大戏,共话传承大计。

(记者 余记其)

方便快捷天天有 几十元投入 几十万人关注

分类信息

小投入 大回报 生活助手 包罗万象

友情提示:本报对所有信息的手续都严格进行审核,仍不敢保证每一条信息的真实性,请客户认真严格审核,审核后产生的一切纠纷均自行负责,本刊信息不作为承担法律责任的依据。

13656134032 搬家、搬厂、设备起 周年,会员优,成功 15862981566

家电维修 家政服务 重、厢车长途 婚姻中介

●市民快修:空、微、冰、热、洗、太阳能 ●喜临门专业搬家 13003454608 ●双缘婚介:成立21 ●佳圆专业婚介 13951281595

高! 88961655 ●幸福缘婚介

为更好的为您服务 分类块状信息 (小投入大回报) 电话: 0511-85010256